



Бывшему арбитражному управляющему и ее соучастникам предъявлено обвинение в мошенничестве



В Главном следственном управлении Следственного комитета России предъявлено обвинение бывшему арбитражному управляющему Светлане Аглинишкене, Екатерине Мыскиной и Дмитрию Шарифуллину. В зависимости от роли и степени участия каждого указанным лицам инкриминируется совершение преступления, предусмотренного ч. 4 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное организованной группой; с использованием своего служебного положения; в особо крупном размере).

Преступная деятельность указанных лиц была пресечена следователями СК России во взаимодействии с сотрудниками ФСБ России.

По данным следствия, в 2018-2021 годах в период процедуры банкротства компаний-застройщиков Аглинишкене, Мыскина и Шарифуллин похитили бюджетные денежные



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

средства публично-правовой компании «Фонд развития территорий». Они указывали в договорах, заключенных с аффилированными организациями, завышенную стоимость оказания услуг по охране имущества компаний-застройщиков. Таким образом компании «Фонд развития территорий» был причинен ущерб на сумму свыше 240 миллионов рублей.

По уголовному делу продолжаются следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств причастности обвиняемых к совершению указанного преступления.

24 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1833609>